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Cento e vinte (120) delegados e observadores participaram da pesquisa. 

O resultado foi o seguinte: 

 

 

  

 

Nota de 0 a 10

Palestras 7,2

Cumprimento do Horário 3,8

Dinâmica, Produtividade, 

eficiência e objetividade
5,1
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Avaliação do Congrejufe

Palestras

Cumprimento do Horário

Dinâmica, Produtividade, 

eficiência e objetividade

43,10%

56,89%

Deve ser permitido apresentar qualquer 

proposta durante o Congrejufe?

SIM

NÃO
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38,46%

61,53%

Há tempo suficiente para analisar as 

propostas?

SIM

NÃO

23,93%

76,06%

O tempo para discutir os temas relevantes à 

carreira dos servidores foi suficiente?

SIM

NÃO
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Início

21,18%

Em que momento do Congrejufe 

deve ser a eleição da Diretoria?

Formato Atual

54%

Como você prefere a abertura do 

pelo MCS Liberta Brasil. 

PARTE II 

 

 

 

 

 

Meio Fim

14,40%

64,40%

Em que momento do Congrejufe 

deve ser a eleição da Diretoria?

Informes dos 

Sindicatos

Outros, plano de 

ação sem 

convidados

54%

37%

8%

Como você prefere a abertura do 

Congrejufe?
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Expositiva somente

58,26%

A conjuntura deve ser apenas 

deliberada/disputada?

Uso de meios eletrônicos/virtuais na fase 

preliminar, no credenciamento e durante os 

pelo MCS Liberta Brasil. 

 

 

 

 

 

 

Expositiva somente Deliberada/Disputada

58,26%

41,73%

A conjuntura deve ser apenas 

expositiva ou 

deliberada/disputada?

84,74%

15,25%

Uso de meios eletrônicos/virtuais na fase 

preliminar, no credenciamento e durante os 

trabalhos?

 

 

SIM

NÃO
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76,92%

23,07%

Gostaria que as eleições para a diretoria da 

Fenajufe fossem realizadas de forma 

eletrônica?

SIM

NÃO


